

时令蔬菜陆续上市 开启冬季尝鲜模式



等地过来的冬笋相比个头要小很多。“接下来一段时间,冬笋将大量上市,元旦前后将迎来上市高峰。”摊主朱女士说道。看到摊位上售卖的冬笋,市民陈师傅忍不住挑了两个。“虽然今年笋的价格略高,但看到冬笋,肚子里的馋虫就跑出来了,今天就打算少买一点煨鸡汤,全家一起尝尝鲜。”

(徐怡) 随着气温渐渐转凉,冬令蔬菜陆续上市。11月11日上午,记者在苏浙皖边界市场等地看到,居民的“菜篮子”又多了冬笋、白芹等选择。

苏浙皖边界市场里不少摊位在售卖冬笋,摊主朱女士告诉记者,目前售卖的既有本地笋,也有外地笋,因为今年笋是小年,价格相较于去年要高一点,现在未剥壳的是每斤15元,笋肉每斤35元左右。但本地笋才上市十几天左右,与从安徽、福建

续走低。”记者在燕鸣路菜场发现,这里还未开始售卖白芹。摊主霍女士告诉记者,目前市面上所售白芹多是本地生产基地种植的,散户种植的白芹才刚刚进入“壅土”阶段,白芹大量上市还要过段时间。

大蒜作为秋冬季节的时令产品,即将进入热销阶段,记者了解到,我市本地大蒜上市已有1个月左右,价格也从开始的每斤十几元跌到每斤6-8元。“大蒜炒肉喷香,只要开始吃大蒜,我就感觉冬天到了。”市民周先生说道。

同时,记者在各大菜市场发现,现在菠菜、青菜、韭菜等绿叶菜价格较前一阶段,已有明显回落,并逐渐趋于平稳。摊主告诉记者,前段时间,小青菜曾高达每斤10元,但是随着本地菜农种的小青菜陆续上市,单价差不多减半。不少市民开始购买青菜、芥菜,准备腌制咸菜。

白笃笃、水灵灵的白芹也已在苏浙皖边界市场少量摊位上亮相。“白芹上市刚一周左右,市面上卖白芹的还不是很多,我也是少量进货。”摊主王阿姨告诉记者,因为受疫情影响,外销的渠道还没有完全打开,加之饭店白芹供应量有所减少,白芹没有往年卖得好,以至于刚上市单价就较往年同期便宜10元左右,目前售价是每斤25元。“随着日后白芹大量上市,价格可能还会继续

三大国有林场开展“一枝黄花”防除“回头看”工作

(王菲) 11月10日,市自然资源和规划局领导班子成员、局机关年轻干部、党员志愿者80余人分别来到三大国有林场开展“一枝黄花”防除“回头看”工作。

工作人员对“一枝黄花”进行“大清查”与“大清理”,做到发现一处、清理一处、不留死角。除草过程中,工作人员还交流探讨了如何利用专业知识,对加拿大“一枝黄花”进行防控。

“加拿大‘一枝黄花’繁殖力很强,生长过程中会与其他植物争水、争肥、争空间,造成其他植物成片死亡,严重破坏生物多样性,威胁生态安全。为了防止它的花籽残留,减少来年有性繁殖,我们必须将其连根拔起。”该局相关负责人告诉记者,在继续做好国有林场“一枝黄花”防除工作的同时,他们还加强宣传引导,增强群众防治意识,力争让“一枝黄花”无处遁形。

科华党员“帮帮站”留人有招

(邹迪) “党员‘帮帮站’真的是我们员工温暖的港湾!在这样的企业工作有动力有盼头!”日前,在每月一次的科华控股党支部员工沟通会上,余桥加工部员工田红波这样感慨道。

前不久,田红波向科华控股股份有限公司党支部反映,宿舍有人抽烟,还有人打呼噜很大,时常引发宿舍矛盾。该企业管理部迅速摸排情况,并在两个厂区设了无烟宿舍和

无声宿舍,切实提高住宿员工的满意度。

据科华控股工会主席陈科婷介绍,党员“帮帮站”自2019年开展工作以来,共接受员工咨询1700多人次,为他们解决实际问题1368个,受到员工和管理人员高度认可。“‘帮帮站’对留住员工有很大帮助。”陈科婷说,以前员工有情绪没地方诉说就辞职走人,现在“帮帮站”能帮助员工化解心结,解决困难。



培育“带货达人” 赋能乡村振兴



(邹迪) 11月11日,市商务局在市金满园电子商务有限公司组织开展直播电商实操培

训。本地土特产电商企业代表等30余人参加培训。“为什么要上传直播封面

图?一张好看的产品、人物图片,可以吸引更多人进入直播间。”培训现场,授课老师就“如何做好客服攻略”“直播间选品和排品策略”进行讲解,并现场教学农产品带货。参训者田又甜(常州)电子商务有限公司经理赵宁表示,此次培训理论与实操相结合,干货满满,让人受益匪浅。

近年来,市商务局以电商示范引领,积极开展省级和常州市级电商示范创建,提升我市电商规模和质量,推动电商品牌化发展,助力乡村振兴,以期建设具有溧阳特色的电子商务新格局。



(邹迪) 日前,第六届“晨曦杯”七人制公益足球赛在时创能源科技有限公司足球场举行。

此次足球赛共有11支球队参赛,队员由爱心企业、机关单位的职工组成。足球赛为爱心企业提供了了解公益项目和活动的平台,更为晨曦“护维”行动凝聚更多慈善力量。

上兴镇上沛卫生院开展“联合国糖尿病日”宣传活动

11月14日是我国第15个“联合国糖尿病日”,今年的主题是“人人享有糖尿病健康管理”。近日,为更好地开展主题宣传活动,向群众宣传远离糖尿病,从健康生活开始,以减少和有效控制慢性病危险因素的影响及其造成的危害,上沛卫生院在上沛集镇中心街开展以“人人享有糖尿病健康管理”为主题的宣传活动。其目的是提高全

社会对糖尿病自我管理的认识,控制和延缓糖尿病及其并发症的发生、发展,重视健康的生活方式、享有健康管理、切实增强自我管理的能力,拥有健康的未来!

活动现场,根据疫情防控要求,参加居民必须出示健康码、行程码、并佩戴口罩。医务人员通过展板展示、悬挂横幅、答疑解惑等形式为群众讲解糖尿病的典型症

状,糖尿病的诊断以及糖尿病治疗注意事项内容和糖尿病预防的合理膳食、适宜锻炼、控制体重、健康行为养成的重要性,使群众对糖尿病防治知识有所掌握,起到了良好的健康教育作用。医务人员还为居民发放糖尿病科普知识宣传单,对居民无偿进行血糖监测。活动共发放相关宣传资料210份,接受咨询90余人。



遗失声明

▲溧阳市交通运输综合行政执法大队周志葵遗失交通运输行政执法证,综合执法证号:32043053,声明作废。
▲江苏安靠智能输电工程科技股份有限公司程旭丹遗失助理工程师证,编号:CZCJCD201804163,声明作废。